

**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Oktatási, Kulturális és Sport Iroda**

---

Szám: 37369/2009.

**J a v a s l a t**  
**a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthonban a 2009/2010-es tanévben**  
**indítandó osztályok számának módosítására**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Közgyűlés júniusi ülésén tájékoztatót hallhattak az óvodai és általános iskolai beiratkozásról, melyben a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon indítandó első osztályait illetően elhangzott, hogy a 27/2009. (II. 27.) Öh. számú beiskolázásról szóló határozatban meghatározott csoportszámok a maximális osztálylétszám túllépésének engedélyeztetésével tarthatók. Az engedélyeztetés során a Petőfi Sándor Tagiskola esetén a maximális létszám nyolc fővel történő emelését az Oktatási Hivatal nem engedélyezte, így a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon a Petőfi Sándor Tagiskola első osztályának csak 32 fővel való indításához rendelkezik engedéllyel.

Az időközben elvégzett iskolaérettségi, szakértői vizsgálatok alapján véglegessé vált, hogy a Petőfi Sándor Tagiskola első osztályosai közül 10 fő integráltan oktatható sajátos nevelési igényű tanuló.

A csoportlétszám számításánál a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban közoktatási törvény) 3. sz. melléklet II. fejezet 3. pontjában foglaltakat is figyelembe kell venni, amely szerint a sajátos nevelési igényű tanulók esetén 2-szeres, illetve 3-szoros szorzószámokat kell alkalmazni. Ezt figyelembe véve a Petőfi Sándor Tagiskola első osztályos tanulóinak a száma 36 fő lesz. Mivel a közoktatási törvény az általános iskola alsó tagozatán ilyen magas létszámú osztály működtetését nem teszi lehetővé, ezért az első évfolyamon két osztály indítása válik szükségessé.

Ugyanakkor a 7. évfolyamról a Petőfi Sándor Tagiskolából 14 tanuló kezdi meg tanulmányait a hatosztályos gimnáziumi képzésben, így a 2009/2010-es tanévben lehetővé válik ezen az évfolyamon az osztályok összevonása. Ennek következtében **többletköltség nélkül** lehetővé válik a két első osztály indítása.

A fentiek ismeretében kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

## Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város a 27/2009. (II. 27.) Öh. sz. határozat (továbbiakban: Határozat) 4. számú mellékletét az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat 4. számú melléklet 8. sor 2. oszlop Petőfi Sándor Tagiskola: „Engedélyezett csoportok: 1” helyébe az „Engedélyezett csoportok: 2”, a 3. oszlop „Maximális létszám: 26” helyébe a „Maximális létszám: 52”, illetve az utolsó sor 2. oszlop Összesen: „Engedélyezett csoportok: 16,5” helyébe az „Engedélyezett csoportok: 17,5”, a 3. oszlop „Maximális létszám: 418” helyébe a „Maximális létszám: 444” szövegrész lép.

Határidő: azonnal

Felelős: az intézmény vezetője

2. A Közgyűlés a 2009/2010-es tanévben, hetedik évfolyamon a lecsökkent létszám miatt a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon Petőfi Sándor Tagiskolájában a jelenlegi kettő helyett egy indítását engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: az intézmény vezetője

Salgótarján, 2009. augusztus 10.

Reszoly Gusztávné  
irodavezető